

１　つぎの文を読んで問題に答えましょう。　　
ぼくは、おとうさんといっしょにさんぽに行きました。　

まず、はじめに公園に行きました。
ぼくの家から公園までの道のりは、５００（　ア　）あります。

歩いて５～６（　イ　）でつきました。

公園には大きなすべり台があり、すべり台の高さは、２（　ウ　）です。

子どもが１５（　エ　）、おとなが５（　オ　）遊んでいました。

つぎに、河原に行きました。

公園から河原までの道のりは、１（　カ　）です。

河原でひと休みしてジュースを飲みました。

ジュースは５００（　キ　）入りのペットボトルにはいっていました。

それから、スーパーマーケットでパンを買って家に帰りました。

パンは２００（　ク　）でした。

河原からスーパーマーケットまでの道のりは４００（　ケ　）で、スーパーマーケットから家までの道のりは２００（　コ　）でした。

1 （　　　　）の中に当てはまる単位を次の中から選んでかきいれましょう。

mm　　㎝　　m　　㎞　　mL　　dL　　L　　時間　　分　　人　
　円　　こ

2 さんぽで歩いた道のりは、ぜんぶで何㎞何ｍですか。

式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答え　　　　　　　　　　　

領域：「量と測定」
　単元：「長さ」の単位など

　評価の観点：
出題の趣旨：

○日常生活の中で使う長さや水のかさなどの単位を適切に用いることが
できるかどうかをみる。

○道のりの計算をすることができるかどうかをみる。
解答：

1 ア　m　　　イ　分　　　ウ　m　　エ　人　　オ　人

カ　ｋｍ　　キmL　　　ク　円　　ケ　m　　コ　m　　

2 ５００＋１０００＋４００＋２００＝２１００

２１００m＝２ｋｍ１００m

　　　　　　　　　答え　２ｋｍ１００m　
【 小学校算数・単元別問題 】
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